ROHS ~
Instrukcja montazu

Przed instalagjuchwytu LCD upewnij &, ze masz podeka wszystkie niezédne narzdzia:
- Srubokrt
-Wiertarka elektryczna z wierttem 1/4” (6mm) luberttem 7/16” (11m)

Upewnij Sk, ze w zestawie znajdajsic wszystkie ponisze akcesoria:
Bag # (Ref) Item (Qty)
o (o (20 W12 Bt (o) (O | (8) M4x30 Bolt (x4) {C) M4 Lock Washer (e)

(rmm @ Msx2 B0l e
L.

(o € M0 Balt 6 7 Ms Lock Washer ()
' _

( ]mm 5) Mex12 Balt () : () M6 Lack Washer )
b 2

(DTN - e mers Bote esy
L |

J%\..mg.,.mj{] {H) Mexas Bolt (x4)

(L) M8 Lock Washer (x4}

{ (HBENMTIMIID o9 Mesdo Bote e

=

= M) Sl Spacer (v4) = M) Large Spacer i) - {0} Me Washer (k4]
o = FrConcrete 1) Mewea ~ {RL=ag Bok
STV W Anchor (x5) " Lag Bolt (xe) Washar {x6

1. Instalacja casci sciennej:

Wazne: Z uwagi na wag uchwytu LCD zaleca s¢
instalacje we wzmocnionych cgsciach sciany (w
przypadku $cianki gipsowej w drewnianym
wzmochieniu)

Instalacja czesci §ciennej wsciance gipsowej

Znajdz odpowiednie miejsce do zamocowania
uchwytu, przytd cze$¢ $cienma uchwytu dosciany,
wyreguluj  potgenie  (wywajac  wbudowanej
poziomicy), po czym zaznacz ndcianie (np.
otéwkiem) otwory montzowe. W zaznaczonych
miejscach nascianie wywiet otwory za pomog
wiertarki z wierttem 1/4”(6mm). Przymocuj uchwyt
do sciany za pomag sruby M8x63 (Q) i nakstki (R), patrz rysunek

2. Przymocowanie ramion uchwytu do monitora LCD

WAZNE: Przed rozpoczciem tego kroku upewnij sg, ze monitor LCD nie jest
poditaczony. Nie ktadz monitora LCD na podiodze ekranem do dotu, aby unikaé jego
uszkodzenia.

WAZNE: Uzyte sruby beda zalezne od modelu monitora, rozstawu otworéw
montazowych i ich s$rednicy. Nie wszystkie §ruby z zalagczonego zestawu ¢ula
wykorzystane.

Przed instalagjrozeznaj i, ktérychsrub wy¢:

A. Jsgli twoj monitor ma plaski tyt iayj krétszychsrub (A, D, G lub J)

B. Jé&li tyt monitora jest wkisty lub zaokaglony wzyj diuzszychsrub (B, E,H

lub K) oraz tulei dystansowych (M lub N).

- Aby wybr& pasujce $ruby, wyprobuj kada z zahczonego zestawu ’
(woreczkéw 1-4). Nie prébuj dobeat srub na si, jesli poczujesz opor,

natychmiast wymig sruby na mniejsze.

-Uzyj nakretek blokupcych (C, F, I lub L) zgodnych z wybranysrubami

A. Jéli uzywaszsrub M4, M5 lub M6 wyj nakretek blokupcych M6 (O)

B. Przy monitorach z tylem wédtym lub zaokigglonym wyj dtuzszych srub oraz tulei
dystansowych (M lub N). Mata tuleja dystansowa @B srub M4 i M5 i dwa (N) dlasrub
M6 i M8.

-Przy dokecaniusrub uwaaj, aby nie dokici¢ ich zbyt mocno.

3. Instalacja koncowa
Zawies monitor z zamontowanymi ramionami uchwytu
na czsci sciennej uchwytu. Nie puszczaj monitora
dopoki nie poczujeszze wisi on solidnie na uchwycie.zyj zaczepéw
przed wysunjciem s¢ monitora z uchwytu.

zabezpieczajch

obok.

Instalacja czg§ci §ciennej wscianie murowanej
Znajdz odpowiednie miejsce do zamocowania uchwytu, pezgkgsé
scienp  uchwytu do $ciany, wyreguluj poteenie (wywajac

wbudowanej poziomicy), po czym zaznaczso@nie (np. otdwkiem)
otwory montaowe. W zaznaczonych miejscach fm@anie wywiet
otwory za pomog wiertarki z wierttem 7/16”(11mm). Usupyt z :
otwordw i umig¢ w nich kotki rozporowe (P). 3k to konieczne #yj miotka, aby koikl nie
wystawaly zesciany. Przymocuj uchwyt déciany za pomagsruby M8x63 (Q) i nakstki (R),
patrz rysunek powsej. Nasrodku uchwytu zawiezaczep do kabli (patrz rysunek obok)

Poluzuj pokretta po obu stronach
uchwytu, aby regulowa¢ potozenie
monitora w pionie.

Uzyj ktédki jako zabezpieczenia
przed kradziezg




